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คอลัมน์ กับแกล้มการเมือง

หนุน “ปฏิรูปการศึกษา”

ส่วนการปฏิรูปการศึกษานั้น พบว่าประชาชนร้อยละ 29.13 ระบุว่าควรปฏิรูปครู ร้อยละ 22.59
เห็นว่าควรปฏิรูปหลักสูตร ร้อยละ 17.76 ระบุว่าควรปฏิรูปสื่อการเรียน การสอน ร้อยละ 16.28

ศูนย์สำรวจความคิดเห็น “นิด้าโพล” สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ (นิด้า)
เปิดเผยผลสำรวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ 1,284 คน เรื่อง “การปฏิรูปประเทศ” ระหว่างวันที่ 23-24
พ.ย.ที่ผ่านมา พบว่า ประชาชนร้อยละ 57.17 ระบุว่าควรปฏิรูปการศึกษา รองลงมาร้อยละ 52.49
ระบุว่าควรปฏิรูปการเมือง ร้อยละ 38.32 เห็นว่าควรปฏิรูปกระบวนการยุติธรรม ร้อยละ 36.21
ระบุว่าควรปฏิรูปตำรวจ ร้อยละ 34.66 ระบุว่าควรปฏิรูประบบราชการ ร้อยละ 15.03
ระบุว่าควรปฏิรูปความเหลื่อมล้ำ ร้อยละ 13.40 ระบุว่าควรปฏิรูปสาธารณสุข ร้อยละ 11.45
ระบุว่าควรปฏิรูปทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ร้อยละ 5.45 เห็นว่าควรปฏิรูปพลังงาน ร้อยละ 2.73
ระบุว่าควรปฏิรูปสื่อสารมวลชน ร้อยละ 12.07 ระบุว่าอื่น ๆ และร้อยละ 21.03 ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ

ส่วนการปฏิรูปการศึกษานั้น

พบว่าประชาชนร้อยละ 29.13 ระบุว่าควรปฏิรูปครู●

ร้อยละ 22.59 เห็นว่าควรปฏิรูปหลักสูตร●

ร้อยละ 17.76 ระบุว่าควรปฏิรูปสื่อการเรียน การสอน●

ร้อยละ 16.28 ระบุว่าควรปฏิรูปความประพฤติของนักเรียนนักศึกษา●

ร้อยละ 11.91 ระบุว่าควรปฏิรูปการจัดการศึกษา●

ร้อยละ 1.01 ระบุว่าอื่น ๆ ได้แก่ แหล่งทุนการศึกษา สวัสดิการครู สิทธิและเสรีภาพของนักเรียน●

และผู้บริหารขั้นสูง

 

ที่มา หนังสือพิมพ์เดลินิวส์ วันที่ 30 พฤศจิกายน 2558
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